

本校與5智慧產業合組策略聯盟

學校要聞

【記者鄭佩維淡水校園報導】本校與宜鼎國際股份有限公司、詮欣股份有限公司、人工智能股份有限公司、叡揚資訊股份有限公司，以及精英國際教育集團5家智慧產業公司組成策略聯盟，並於11月4日上午11時在守謙國際會議中心穩懋廳舉辦「淡江大學與智慧產業公司策略聯盟簽約儀式暨產學媒合會」，由校長葛煥昭代表與5家企業進行簽約，校內一二級教學與行政主管、師生、業界代表近50位見證觀禮，攜手進行人工智慧跨領域合作。

這5家企業中，宜鼎國際股份有限公司董事長簡川勝為機械系校友、人工智能股份有限公司董事長張榮貴和叡揚資訊股份有限公司總經理陳世安均為金鷹校友、精英國際教育集團董事長張義雄是水環等系所校友，詮欣股份有限公司董事長吳連溪則與本校持續產學合作。

葛校長感謝這5家智慧產業公司領袖親臨現場，致詞表示，隨著AI加速進行，本校於109學年度開辦AI創智學院、110學年人工智慧學系開始招生，該系的註冊率達100%，顯示AI受到各界重視，今天與各位組成策略聯盟具有宣示意義，表達淡江將結合AI和SDGs發展永續的決心，透過這5家智慧產業的密切合作，運用AI技術進行創新轉型，並持續整合雙方資源及強化產學合作，以創造雙贏和永續發展的成果。

簡川勝、吳連溪、張榮貴、陳世安、張義雄也逐一致詞並感謝能與本校簽約合作。簽約典禮後，研發長楊立人進行產學媒合會，向在場企業、教師介紹本校教師研發能力，讓雙方了解產學合作需求，並協助鏈結產學合作相關資源。

2021/11/06



本校與宜鼎國際股份有限公司、詮欣股份有限公司、人工智能股份有限公司、觀揚資訊股份有限公司，以及精英國際教育集團5家智慧產業公司組成策略聯盟，並於11月4日上午11時在守謙國際會議中心穩懋廳「淡江大學與智慧產業公司策略聯盟簽約儀式暨產學媒合會」。(攝影/謝聿涵)



參與的成員大合照。(攝影/鄧晴)



研發長楊立人說明淡江接下來對於科技進步的趨勢。(攝影/鄧晴)

簽約典禮後，研發長楊立人進行產學媒合會，向在場企業、教師介紹本校教師研發能力，讓雙方了解產學合作需求，並協助鏈結產學合作相關資源。(攝影/謝聿涵)

